



深圳设计 钻石品质

地址:昌建东外滩写字楼A3座25楼 咨询电话:0395-3510869

装修买家具 别错过周五家博会

时间:4月20日~23日 地点:市科教文化艺术中心

本报讯(记者 刘丹)装修想要品质又要实惠?那就到2018漯河家博会去逛逛吧!4月20日至23日,家装家居建材展将在市科教文化艺术中心盛大开启。届时,消费者可以用最优惠的价格,选购到全品类、高品质的家居建材产品。

一站式采购 圆居家梦想

作为我市最具影响力的家居行业盛会,此次家博会将再次整合各方资源,建材、家具、家装产品应有尽有。

据家博会组委会负责人介绍,从目前的参展情况来看,本届家博会的展品门类将更加丰富,品牌阵容更加强大。大伟装饰集团、浩天装饰集团、宇美装饰、何氏装饰集团、未来家具广场、马可波罗瓷砖、德国威能采暖、九牧卫浴、简一定制衣柜、南山铝材王平门窗、沁园净水、好太太智能晾衣机、雅帝乐门、欧诺门窗、

步阳防盗门、阔嘉全屋定制、腾光装饰、立邦漆、客来福衣柜等众多一线家装家居品牌都将重磅亮相。他们的积极参与在为广大市民提供省时、省力、省心、实惠、高品质的购物服务平台的同时,也将通过同期举行的“书香中国万里行·漯河站”活动向国家级及省级媒体集中展示我市家居行业近年来的发展成果。

在家博会上,各参展企业还将为消费者提供个性化、菜单式的一体化家居解决方案,让消费者明白消费、省心消费。主办方现场还将开展“城市形象文化品牌”评选活动,将对城市建设形象提升做出突出贡献的企业进行表彰,向全市消费者进行宣传推介。

豪礼大放送 价格降到底

据悉,本届家博会的活动和折扣将非常给力,参与本次博览会的所有建材、家具品牌

以及装饰公司都将推出史无前例的大幅优惠活动,力争让消费者得到最多的实惠。

除了直降到底的优惠,现场整点“0元秒杀”、玩转红包墙、下单抽大奖、家居产品拍卖等惠民活动,也将充分聚集现场人气,为你的爱家锦上添花。

此外,参加本届家博会的家装公司将率领专业的设计团队到达展会现场,把脉消费者的需求。无论您想要简约风格、欧式风格还是中式风格等,来家博会现场准没错,经验丰富的设计师都能以最优惠的价格,为不同要求的消费者量身订制最佳方案。

为了最大限度地保障消费者的权益,本次活动报社还将联合行业主管部门共同监督,让消费者放心参展。

一站式轻松采购,快乐装修,聚惠无限,就在4月20日~23日,市科教文化艺术中心。下周五,我们不见不散!

无缝墙布咋粘贴

无缝墙布具有色彩缤纷、款式丰富,吸音透气、裱贴简单、更换容易和可用水清洗等优点,广受市场好评。无缝墙布的裱贴比较简单,可自己在家更换使用。市民高先生咨询:“自己粘贴无缝墙布有哪些注意事项呢?如何粘贴可以避免失败?”

经营墙面装饰材料多年的伍女士介绍,贴无缝墙布前,先在墙面上一层胶浆,可防止墙面吸收黏合剂而使墙布粘不牢,也可使墙面变得滑溜,便于把墙布滑到正确的位置。“用涂黏合剂的刷子,把浆料均匀地涂在整个墙面上。若浆料沾到上过漆

的木构件上,要马上用湿布或海绵擦掉,否则一凝固就很难除掉了。一定要注意,是涂刷在墙面上而非墙布上。此外,墙布在粘贴前不能浸水。”

刷好胶水后就可以裱贴墙布了。特宽幅墙面是横向裱贴。从阴角处开始,固定墙布准确位置后,用红外线对花形,并垂直于地面。布边固定在墙面后,就可以逐步铺贴,同时注意平整度、牢固度。铺贴主要分为三步进行。

首先采用红外线对花仪,将墙布垂直于地面并固定准确位置。若固定不准确,则会导致布面起皱,贴

不平整。然后将墙布垂直展开约2米长,但不要迅速压下去,必须固定好垂直部位,先顺垂直方向用刮刷均匀铺平,再向粘贴的方向逐步铺平、刮刷,同时注意要连续向同一方向刮平,均匀地挑出空气,确保不皱,慢速铺贴。最后边铺贴边刮平压实,此环节非常重要,一定要按顺序全面刮刷两遍,待无任何气泡为止。

粘贴完成后,业主还需要注意在施工及施工后的两天内关闭门窗,让墙布自然干透,禁止使用空调、烘干机,避免出现翘边、开裂的现象。

据《山西晚报》

浩天装饰 零利润限时销售

本报讯(记者 刘丹)买房是一件高兴的事,装修却是一件头疼的事。为回馈广大市民,让更多需要装修的业主体验到浩天装饰技术严苛的德标工程,轻松拥有健康无忧家装,4月10日~29日,浩天装饰集团再次大手笔推出“家装大革命”,让装修不再“劳民伤财”。

深耕漯河市场十多年来,浩天一直视工程质量为生命,从未停止过学习和探索,在业内享有极高声誉。“很多客户过来咨询装修,我们都建议他们到我们客户的施工现场实地观看,而且,一般看过的客户都会毫不犹豫地选择我们浩天装饰。”浩天装饰集团总裁张兵表示,房子是大物件,对于大部分人来说,会居住几十年甚至一辈子。他们选择家装企业,会综合考量工程质量、服务、健康环保、价格等因素,但是最终能打动他们的,依然还是工程质量。

浩天装饰目前采用的全系德标工程,是浩天装饰健康家装系统的核心模块,包含德标材料系统、德标工艺系统、德标质量系统、德标环境系统四大质量保障系统,也是浩天装饰所特有的施工标准和工程管

理理念。浩天装饰充分融合德标工程四大质量保障系统,主材、辅材都是德国原装进口,质保70年,对施工工人进行经常性的专业培训,对施工节点严格把控,引进先进的施工设备,力求将产品功用发挥到极致。在全屋装修完毕后还有美国美博士提供的全屋甲醛检测系统,为业主进行全屋甲醛检测。

本次“家装大革命”,浩天以品质装修的实力,零利润限时销售。4月10日~29日,客户定52900元德标整装“任性装7.0”,即送20000元全套家居;此外,还有79800元“任性装S7.0”、119800元“任性装Plus7.0”可供客户选择。据了解,下订的客户均可享受“包体验、包预算、包施工、包主材、包辅料、包监理、包售后”的七星服务。



生活家·巴洛克地板
ELEGANT LIVING BAROQUE FLOORING

一个阶层的生活格调

地址:漯河市贸易区建材市场小花盆对面 电话:0395-3773555

东箭完整家居

精装房指定
一线主材供应商之一

地址:黄河路大染坊国际馆一楼 电话:0395-6129889

SH 顺

顺辉瓷砖

地址:贸易区建材市场107国道(中原银行东邻200米名优区A05号)
电话:0395-3333100 3331800



新丝路
白壁·无缝墙布
装修用墙布 我选新丝路

地址:漯河贸易区柳江路与西京路交叉口向南200米路西
电话:0395-2909777